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Αγρίνιο, 24  Ιουλίου 2017 

 

Εξαιρετική Διάκριση και Βράβευση στον Διεθνή Διαγωνισμό  

“Concours Mondial de Bruxelles” 

για το κρασί «Το Πέτρινο Χωριό» 

του Αιτωλακαρνανικού Οινοποιείου Παπαθανασόπουλος 

 

Το Οινοποιείο Παπαθανασόπουλος και το κρασί «Πέτρινο Χωριό» βραβεύθηκε με το Ασημένιο 

Μετάλλιο στον 24
ο
 Διεθνή Διαγωνισμό κρασιού “Concours Mondial de Bruxelles”, το πρώτο που 

αποσπά Οινοποιείο της Αιτωλοακαρνανίας σε Διεθνή Διαγωνισμό κρασιού εγνωσμένης άξιας. 

Το «Πέτρινο Χωριό» βραβεύτηκε ανάμεσα σε 9.080 διαφορετικά κρασιά από 50 χώρες. Ο 

Διαγωνισμός “Concours Mondial de Bruxelles” συμπληρώνει 24 χρόνια λειτουργίας και 

συγκαταλέγεται ανάμεσα στους πιο αυστηρούς και απαιτητικούς Διαγωνισμούς παγκοσμίως. 

Οινολόγοι, sommelier, γευσιγνώστες, κριτικοί οίνου αλλά και ερευνητές  του κλάδου, με γνώμονα 

τις δοκιμές ελέγχου ποιότητας και την αξιολόγηση των ποιοτικότερων κρασιών σε διεθνή κλίμακα, 

ξεχώρισαν  το εξαιρετικής ποιότητας κρασί του Οινοποιείου Παπαθανασόπουλος, τιμώντας έτσι το 

ποιοτικό δυναμικό του μοναδικού αλλά σχεδόν ξεχασμένου στον κόσμο Αιτωλοακαρνανικού 

αμπελώνα. 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εκφράζει την μεγάλη ικανοποίηση του για την  τιμητική αυτή 

διάκριση που ενισχύει την εικόνα των εκλεκτών οίνων που παράγονται στα Οινοποιία του  νομού μας 

και δίνουν έναν ακόμη λόγο υπερηφάνειας για την ποιότητα της Αιτωλοακαρνανικής γης αλλά και της 

αμπελοοινικής παραγωγής της. 

Οι συνεχόμενες επιτυχίες και βραβεύσεις στον Αγροδιατροφικό κλάδο, η αυξανόμενη δυναμική 

των εξαγωγών τους και η μεγάλη συμβολή τους στην αναπτυξιακή πορεία ολόκληρου του Νομού, κάτω 

από τις σημερινές αντίξοες από κάθε άποψη συνθήκες που βιώνει η επιχειρηματικότητα στον τόπο μας, 

επιβεβαιώνει την ορθότητα της στρατηγικής μας επιλογής ενίσχυσης της εξωστρέφειας του Επώνυμου 

Τυποποιημένου Προϊόντος και μας γεμίζει δύναμη να συνεχίσουμε να προσπαθούμε με στόχο την υγιή 

Ανάπτυξη της Τοπικής Οικονομίας. 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 


